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Новости законодательства для НКО за март 2024 года 

 

В этом выпуске Вы можете прочитать: 

- о рекламе иностранных агентов, 

- о противодействии нелегальной занятости. 

 

О рекламе иностранных агентов 

С 22 марта 2024 года запрещена реклама информационных ресурсов 

иностранных агентов и распространение рекламы на указанных ресурсах. 

Соответствующие изменения внесены в законодательство Федеральным 

законом от 11.03.2024 № 42-ФЗ «О внесении изменений в статью 11 

Федерального закона «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под 

иностранным влиянием» и отдельные законодательные акты Российской 

Федерации». 

 

О противодействии нелегальной занятости 

Налоговые органы в порядке межведомственного взаимодействия будут 

передавать в территориальные органы Роструда: 

- информацию о работодателях – организациях, которые начислили за 

каждый месяц отчетного квартал суммы выплат, уменьшенные на величину 

базы по договорам гражданско-правового характера, ниже МРОТ не менее чем 

10 физическим лицам в случаях, когда доля таких физических лиц превышает 

10% от общего числа работников; 

- информацию о фактах нелегальной занятости с указанием сведений о 

работодателях – организациях на основании решения, принятого по 

результатам проведенных налоговых проверок; 

- информацию за 12 месяцев об организациях, взаимодействующих 

более чем с 10 физическими лицами, применяющими специальный налоговый 

режим «Налог на профессиональный доход», среднемесячный доход которых 
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превышает 20 000 рублей и средняя продолжительность работы которых с 

указанными организациями составляет более 3 месяцев; 

- информацию о работодателях – организациях, имеющих отклонение 

среднемесячного размера оплаты труда более чем на 35% от среднемесячного 

размера оплаты труда в субъекте РФ, на территории которого зарегистрирован 

работодатель – организация, по виду экономической деятельности в 

соответствии с ОКВЭД в зависимости от категории организации в Едином 

реестре субъектов МСП; 

- информацию об организациях, применяющих контрольно-кассовую 

технику. 

Перечень сведений и информации, в том числе составляющих налоговую 

тайну, передаваемых налоговыми органами Российской Федерации в 

межведомственные комиссии субъектов Российской Федерации по 

противодействию нелегальной занятости, а также в территориальные органы 

Федеральной службы по труду и занятости утвержден Приказом Министерства 

труда и социальной защиты Российской Федерации от 02.02.2024 № 40н. 
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